
Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde;  Birsen UÇAR (birsenucar@globaldenetim.com.tr) veya Vahap BALKAYA 
(avbalkaya@globaldenetim.com.tr) ile temasa geçmenizi rica ederiz.
İş bu sirkülerde yer alan açıklamalarımız, genel bilgiler içeriyor  olabilir. INPACT ve Mega Global Uluslararası Bağımsız 
Denetim A.Ş. bu sirkülerin içerdiği bilgiler hakkında tarafımıza danışılmadan uygulanmasından kaynaklanan veya içeriğine ilişkin 
olarak ortaya çıkan sonuçların aksaklık ve zararlarından dolayı herhangi bir sorumluluk almaz ve uygulayıcılar da tarafımıza 
haklılık, sorumluluk iddiasında bulunamazlar.

S İ R K Ü L E R

Sayı : 2020 – 181 İstanbul, 18.12.2020

KONU: 2021 yılında geçerli olacak usulsüzlük cezası, çalışma ücretleri ve Gümrük Yönetmeliği’nde yer 
alan bazı tutarlar yeniden belirlenmiştir.

Sayın Mükellefimiz,

08.11.2020 tarihli ve 31318 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 
521) ile 2020 yılı için yeniden değerleme oranının %9,11 olarak tespit edilmiş olması sebebiyle, 
17.12.2020 tarih ve 31337 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Gümrük Genel Tebliği (Gümrük İşlemleri) 
(Seri No: 169) ile 4458 sayılı Gümrük Kanunu’nun 241’inci maddesi, 4458 Sayılı Gümrük Kanununun Bazı 
Maddelerinin Uygulanması Hakkında Kararın 122’nci maddesi ve Gümrük Yönetmeliği’nin 500’üncü 
maddesinde yer alan tutarlar yeniden belirlenmiştir.

Buna göre 2021 yılında;

∑ 4458 sayılı Gümrük Kanunu’nun 241’inci maddesinin birinci fıkrasında belirtilen usulsüzlük cezası 
173,00 TL,

∑ 4458 Sayılı Gümrük Kanununun Bazı Maddelerinin Uygulanması Hakkında Kararın 122’nci 
maddesinin birinci fıkrasının (a) bendinde belirtilen fazla çalışma ücreti ihracat için 16,03 TL, diğer 
işlemler için 37,44 TL; (b) bendinde belirtilen Türk plakalı kamyonlar için fazla çalışma ücreti kamyon 
başına ihracat için 37,44 TL, diğer işlemler için 58,84 TL,

∑ Gümrük vergilerini geri vermeye veya kaldırmaya yetkili idari mercileri belirleyen ve Gümrük 
Yönetmeliği’nin 500’üncü maddesinin birinci fıkrasında düzenlenmiş olan parasal tutarlar, gümrük 
müdürlükleri için azami 545.000,00 TL, gümrük ve dış ticaret bölge müdürlükleri için azami 
5.455.000,00 TL ve Ticaret Bakanlığı için asgari 5.455.000,00 TL,

olarak uygulanacaktır.

169 Seri No.lu Gümrük Genel Tebliği (Gümrük İşlemleri) 01.01.2021 tarihinde yürürlüğe girecektir.

Saygılarımızla,
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